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V septembri to u nás žilo: naši prváci sa úspešne adapto-
vali do stredoškolského života a sveta – VÍTAME VÁS! 

Spojili sme sa s púchovskými gymnazistami  
a navštívili svetové metropoly  
Paríž i Londýn

Biela pastelka – zapojili sme sa aj my

Robotizácia  
na Kolonke je realitou

Zabezpečiť žiakom 1. ročníka plynulý prechod  Zabezpečiť žiakom 1. ročníka plynulý prechod  
zo základných škôl na Spojenú školu a dosiahnuť zo základných škôl na Spojenú školu a dosiahnuť 
pozitívne začlenenie sa do nového kolektívu. Takto pozitívne začlenenie sa do nového kolektívu. Takto 
znel septembrový cieľ č. 1. znel septembrový cieľ č. 1. 

Podporný tím (školský špeciálny pedagóg, sociálny Podporný tím (školský špeciálny pedagóg, sociálny 
pedagóg, asistenti učiteľa) sa zameral na adaptáciu pedagóg, asistenti učiteľa) sa zameral na adaptáciu 
zmien, ktoré nastali pri prestupe na strednú školu zmien, ktoré nastali pri prestupe na strednú školu 
(zmena kolektívu, učiteľov, nové odborné predme-(zmena kolektívu, učiteľov, nové odborné predme-
ty...). Jeho členovia zaujímavými aktivitami rozbehli ty...). Jeho členovia zaujímavými aktivitami rozbehli 
spoznávanie sa spolužiakov, čím zmiernili počiatoč-spoznávanie sa spolužiakov, čím zmiernili počiatoč-

né napätie v triede. Prostredníctvom zážitkových né napätie v triede. Prostredníctvom zážitkových 
techník sa zlepšilo sebapoznanie žiaka, jeho povzbu-techník sa zlepšilo sebapoznanie žiaka, jeho povzbu-
denie k spolupráci a poodhalili sa oblasti a záujmy,  denie k spolupráci a poodhalili sa oblasti a záujmy,  
v ktorých vyniká, čo otvára cestu pre nové priateľstvá.v ktorých vyniká, čo otvára cestu pre nové priateľstvá.

Podporný tím mal za cieľ prelomiť ľady v novej Podporný tím mal za cieľ prelomiť ľady v novej 
skupine, zoznámiť sa v rámci triedneho kolektívu, skupine, zoznámiť sa v rámci triedneho kolektívu, 
rozvíjať schopnosť spolupracovať, vedieť reagovať rozvíjať schopnosť spolupracovať, vedieť reagovať 
na osoby v skupine, naučiť sa vnímať dynamiku na osoby v skupine, naučiť sa vnímať dynamiku 
skupiny, podporiť súdržnosť triedy, rozvíjať jazykové skupiny, podporiť súdržnosť triedy, rozvíjať jazykové 
a komunikačné zručnosti a taktiež podporiť zážitok a komunikačné zručnosti a taktiež podporiť zážitok 

spolupatričnosti a skupinovej identity. V týchto chví-spolupatričnosti a skupinovej identity. V týchto chví-
ľach môžeme skonštatovať, že prvácke kolektívy  ľach môžeme skonštatovať, že prvácke kolektívy  
sa úžasne stmelili a štart do novej životnej epizódy  sa úžasne stmelili a štart do novej životnej epizódy  
sa im vydaril. VITAJTE U NÁS!!! sa im vydaril. VITAJTE U NÁS!!! 

Druháci sú už ostrieľaní. Účelové cvičenia si krásne Druháci sú už ostrieľaní. Účelové cvičenia si krásne 
užili: na Púchovskej skale, amfiteátri Ilonka či športo-užili: na Púchovskej skale, amfiteátri Ilonka či športo-
vým dňom v Kočkovciach. vým dňom v Kočkovciach. 

Vstup do nového školského roka je za nami. Preto Vstup do nového školského roka je za nami. Preto 
veríme, že v ďalších mesiacoch to pôjde rovnako veríme, že v ďalších mesiacoch to pôjde rovnako 
dobre, aktívne, akčne a s množstvom zážitkov.dobre, aktívne, akčne a s množstvom zážitkov.

Od 13. do 17. septembra sme mali nevídanú Od 13. do 17. septembra sme mali nevídanú 
príležitosť navštíviť dve z najikonickejších metro-príležitosť navštíviť dve z najikonickejších metro-
pol sveta – Paríž a Londýn. Na poznávací zájazd sa pol sveta – Paríž a Londýn. Na poznávací zájazd sa 
k nám pridružili aj púchovskí gymnazisti, ktorí boli k nám pridružili aj púchovskí gymnazisti, ktorí boli 
veľmi priateľskí a výborne medzi nás zapadli. Naše veľmi priateľskí a výborne medzi nás zapadli. Naše 
prvé kroky v Paríži viedli k Víťaznému oblúku, prvé kroky v Paríži viedli k Víťaznému oblúku, 
ktorý nás očaril svojím vzhľadom. Prechádzka po ktorý nás očaril svojím vzhľadom. Prechádzka po 
Champs-Élysées, návšteva Louvru a Notre Dame Champs-Élysées, návšteva Louvru a Notre Dame 
boli tiež neoddeliteľnou súčasťou nášho progra-boli tiež neoddeliteľnou súčasťou nášho progra-
mu. Nemohli sme, samozrejme, vynechať ani mu. Nemohli sme, samozrejme, vynechať ani 
návštevu Eiffelovej veže, ktorá stojí ako stráž-návštevu Eiffelovej veže, ktorá stojí ako stráž-
ca Paríža. Eiffelova veža: ohúrila nás svojou ca Paríža. Eiffelova veža: ohúrila nás svojou 
eleganciou a veľkosťou, najmä keď sme vyšli eleganciou a veľkosťou, najmä keď sme vyšli 
na jej vrchol a mali Paríž doslova na dlani. Po na jej vrchol a mali Paríž doslova na dlani. Po 
krásnej prehliadke bolo nutné v hoteli načer-krásnej prehliadke bolo nutné v hoteli načer-
pať nové sily na návštevu ďalšieho krásneho  pať nové sily na návštevu ďalšieho krásneho  
a „energetického“ mesta. a „energetického“ mesta. 

Náš prvý deň v Londýne odštartoval návšte-Náš prvý deň v Londýne odštartoval návšte-
vou London Eye, odkiaľ sme si mohli obzrieť vou London Eye, odkiaľ sme si mohli obzrieť 
Londýn z výšky. Big Ben, Buckingham palác, Londýn z výšky. Big Ben, Buckingham palác, 
Tower Bridge, Čínska štvrť a mnoho iných Tower Bridge, Čínska štvrť a mnoho iných 

ďalších miest nás očarilo históriou a vzhľadom. ďalších miest nás očarilo históriou a vzhľadom. 
Ak ste ešte nikdy nepovažovali Paríž a Londýn za Ak ste ešte nikdy nepovažovali Paríž a Londýn za 
svoje výletné destinácie, rozhodne by ste mali. svoje výletné destinácie, rozhodne by ste mali. 
Tieto dve mestá sú plné krásy, histórie a príleži-Tieto dve mestá sú plné krásy, histórie a príleži-
tostí pre dobrodružstvá. A keď to urobíte s fajn tostí pre dobrodružstvá. A keď to urobíte s fajn 
kolektívom, ako to bolo v našom prípade, budete kolektívom, ako to bolo v našom prípade, budete 
mať spomienky na celý život. Odnášame si nielen mať spomienky na celý život. Odnášame si nielen 
nezabudnuteľné zážitky a spomienky, ale aj nové nezabudnuteľné zážitky a spomienky, ale aj nové 
kamarátstva.kamarátstva.

Dňa 22.9.2022 sa uskutočnila verejná zbierka Dňa 22.9.2022 sa uskutočnila verejná zbierka 
Biela pastelka, ktorú organizovala Únia nevidia-Biela pastelka, ktorú organizovala Únia nevidia-
cich a slabozrakých Slovenska. Cieľom zbierky cich a slabozrakých Slovenska. Cieľom zbierky 
bolo získanie finančných prostriedkov na podpo-bolo získanie finančných prostriedkov na podpo-
ru ľudí so zrakovým postihnutím.ru ľudí so zrakovým postihnutím.

Výnos Bielej pastelky je každoročne použitý  Výnos Bielej pastelky je každoročne použitý  
na poskytovanie sociálneho poradenstva a so  ciál-na poskytovanie sociálneho poradenstva a so  ciál-
nej rehabilitácie, teda na financovanie aktivít, nej rehabilitácie, teda na financovanie aktivít, 
ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú ktoré nevidiacim a slabozrakým ľuďom pomáhajú 
začleniť sa do bežného života.začleniť sa do bežného života.

Dobrovoľníkom Barborke Malobickej a Filipovi Dobrovoľníkom Barborke Malobickej a Filipovi 
Chrumkovi z II.C ĎAKUJEME za pomoc a všetkým Chrumkovi z II.C ĎAKUJEME za pomoc a všetkým 
prispievajúcim rovnako za to, že vďaka nim môže-prispievajúcim rovnako za to, že vďaka nim môže-
me zlepšovať životy ľudí, ktorí si zrak musia nahra-me zlepšovať životy ľudí, ktorí si zrak musia nahra-
diť inými zmyslami.diť inými zmyslami.

Nové dielne pre odbor operátov gumárenskej a plastikárskej výroby, ktorý Nové dielne pre odbor operátov gumárenskej a plastikárskej výroby, ktorý 
vychováva absolventov aj pre tunajšie veľké podniky, sme spomínali už  vychováva absolventov aj pre tunajšie veľké podniky, sme spomínali už  
v minulom vydaní Edutech noviniek. Odvtedy však práce pokročili a priesto-v minulom vydaní Edutech noviniek. Odvtedy však práce pokročili a priesto-
ry sa nám pomaly plnia. Pribudli stroje na spracovanie plastov či robotické ry sa nám pomaly plnia. Pribudli stroje na spracovanie plastov či robotické 
pracoviská. Viete napríklad, že si môžeme vyrábať filamenty do 3D tlačiar-pracoviská. Viete napríklad, že si môžeme vyrábať filamenty do 3D tlačiar-
ní? Pre „OGP-ákov“ na Kolonke vyrastá hotový raj. A to vďaka Trenčianskemu ní? Pre „OGP-ákov“ na Kolonke vyrastá hotový raj. A to vďaka Trenčianskemu 
samosprávnemu  kraju, ktorý pre našu školu získal 1 909 634, 72 € v rámci samosprávnemu  kraju, ktorý pre našu školu získal 1 909 634, 72 € v rámci 
programu IROP.programu IROP.
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